Aiktua Kivntwyv Kai
TMpoownikwv Emikoivwviwy

o aoUppato wepiPpaiiov
KIVANTWV ETIKOIVWVIWY



» OpodiauAikh TtapepupoAn

» TTapeupoAn yeiTovikwy diavAwyv

» ANOYOC KOVTIVOU TTpOC HAKPIVO AKPO

» ANiaoupPoAikh TapeuPoAn

» BeATiwon xwpnTikOTNTAC KUYEAWTWY OIKTUWYV
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OWOBIGUAIKA mapenpont

MovodiaoTara ovoTnyara
TTapddeiyua 4. 1

KupeAwTo oloTnua yia autokivhTo0popHo HeYAaAng
TaxuTtntag, n= 3.5 kar S/ =100 (20dB).
a)Av d eivai n améotacn Twv BTS, moiog civai

o eAdxioToc Adyoc D/ d mou Ba e€aopalilel Tov
anaitoupevo Adyo S/ I

b)Av d= 1600m, moia civai n D;

v)Av C = 400 diauAol, téoa KivnTd ThASpwva
UTTOPEI va TOUC XPNOIHOTIOIOUV TAUTOXpovd O€
KdOe KuypéAn, NopileTe 0TI B XwpnTIKOTNTA
gival eTTapkAC;
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MovodiaoTara ouoTnuara

S L ~198.71(22.98dB)

I - 5—3.5 + 7—3.5 _|_11—3.5 _|_13—3.5
D = Kd =3x%x1600 =4800m

Téooepeic Ampideg kukropopiog CC - CO}“ /3 = 133
e
MNa 60S = 1% = A.=115.3 erlang
— =
Téooepeig Awpideg kukAopopiog Al — Ollerlang — 1153 Zm Gng
d=1600 m >.
] (1153/2)/8 =72 avrox.| Awp.

[72 =1 cavrox./22m
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2uoThpara dvo diaoTaocewv
K=1f(S/1,n)

Ma otaBepd S/I:
»Mikp6 n = peydho K
»Meydho n= pikpo K, aAAd au€npévn 10xXUC EKTTOUTTAC

8

»Meydho 1 oe AOTIKEC TTEPIOXEC
»MikpO 1 o€ NUIACTIKEC KAl AYPOTIKEC TTEPIOXEC
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2 uoTnuaTta dOUo d1aoTACEWYV
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2.uoThpara dvo diaoTaocewv
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S/ = R”
2(D-R)"+2D"+2(D+R)™
S/l = 1
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OHOBIGUAIKA mapepoN

2 uoTnuaTta dOUo d1aoTACEWYV

ITapddociyua 4. 3y

KuyeAwTd oUoTnua xphoipotoiei 10 MHz
avd karteuBuvaon petddoonc. O1 BTS
XPNOILOTIOIOUV I00TPOTIIKEC KeEpAieC Kal n=4,

OecWPNOTE Th XEIPOTEPN TTEPITITWON
mapepPoAnc otn (euEn kaBodou Kal
uttoAoyioTe Tov dpiBuod Twy dlavAwyv avd
KUYEAN, otav S/I = 13 dB kar W=50 kHz.
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Aucnon Tou K
2. UVETA €miIAoyn oTnv Katavoun o1avAwv
Xpnoigotroinon KATEUBUVTIKWY Kepaiwyv

Xpnoigomoinon KAaTeuBUVTIKWY KepAIWwy o€
ouvOuaaopo He Thv KaTtavoun olavAwv

XpnoipgoTmoinon d1apopikAC ARYNC
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Xpnon karevbuvTikWyY Kepaiwv

— Ze0&n kabodou

““““ B ZeUEn avodou
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VIKWY O1aUVAwyV
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ATIWAEg1EC 01adpOoUNAC \
ATtwAeiec diadpophc d;

Ma amopévwon 52 dB
(d,/d,=20) ka1 M=12 =
./ f,=20

‘EAeyxo¢ 10XU0C EKTTOUTIAC TWV KIVATWY TEPHATIKWY
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H diaoupupoAiki TtapepPoAn oeileTal €iTe o€
OXETIKA PHEYAANn eCATTAwoN TG XpovokaBuoTépnong
£iTE o€ OXETIKA UYNASG puBuo6 peTddoonc.

Rb < i
27,

H katwTepn Tigh Tou R, TtepiopileTal amd To
TUxXaio FM.

Tp,<Cr mmp R,>f,
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pPNTIKOTNTAC

» Aidomraon Twy kuyeAwy (cell splitting)

» Xwpliopoc Twy kuyeAwy ae Topeic (cell
sectoring)

» Xpnoigomoinon meploxwyv kdAuyng (coverage
zones)- MIKpOKUYEAEC
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Aidoraon kKuyeAwv

APXIKA KUYEAN /\ﬁ(pxmh KUWYEAN
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(a) (b)
Meiwaon Tou R, D/R oT1aBepod = idio K
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2 1a0¢epo R, peiwon Tou D/R = pikpoTepo K
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XWPIoHOC TWV KUYEAWV O€E TOUEIC
ITapdociyua 4.9

Yneiako kuyeAwTo olotnua. B, = 10MHz avd
kKaTeUBuvon. IooTpoTIKEC KepaieC oTOUC aTaBHOUC
paonc. TTapeupdaAAouv o1 opodiaUAIKEC KUWYEAEC TNC
TIPWTNC oelpdc. YToAoyioTe Tov dpiBuo diavAwv
avd KupéAn, oTav o amodekToc Aoyoc S/I = 13dB,
W= 50kHz avd karelBuvon, n= 4 ka1 605 = 0.02
(ovotnua Erlang B).

2.Th OUVEXEIA XWPIOTE TIC KUWYEAEC OE TOHEIC TWV
1200, yia ab¢non Tng xwpnTtikoTNTAC. TTdoa erlang
/ KUYEAN pmropei va e€umthpeThoel To oUoThUA;.
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MIKpOKUWYEAEC
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O KUpéAeC
3 otaBuoi sectorized
3 ouxvoTnTec/KUPEAN
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I'Ipowrrw v ETTiKoIvwviwy
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